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ПрАТ «Дніпрометиз»
Ми створюємо нові рішення для максимального

задоволення очікувань споживачів

ПрАТ «Дніпрометиз» знаходиться у мі-
сті Дніпро, відомому як центр промисловос-
ті, у тому числі й за межами України. Під-
приємство було засновано Акціонерним 
товариством металевих заводів німецького 
промисловця Бернарда Гантке у 1890 р.

Сьогодні завод – провідний виробник ме-
таловиробів в Україні, що спеціалізується на 
випуску низько- та високовуглецевого дроту. 
Вироби ПрАТ «Дніпрометиз» застосовуються 
у машинобудуванні, будівництві, сільському 
господарстві, при виконанні ремонтних ро-
біт, у сфері обслуговування та інших сферах 
діяльності.

Продукція заводу має попит як в Україні, 
так і в країнах Європи. Географія експортного 
постачання охоплює понад 50 країн. Підпри-
ємство постійно працює над створенням но-
вих рішень для кінцевих споживачів та замов-
ників продукції.

В основі успіху заводу «Дніпрометиз» 
лежать:

ДОВІРА: завод цінує свою репутацію і вже 
більше 130 років зберігає довіру своїх клієн-
тів завдяки індивідуальному підходу та висо-
кому рівню клієнтоорієнтованості.

ІННОВАЦІЇ: підприємство інвестує кошти 
в інновації та пропонує екологічно чисту про-
дукцію європейської якості.

КОМАНДА: віддані та професійні співро-
бітники, об’єднані загальною корпоративною 
культурою та поділяючі ключові цінності ком-
панії: увагу до клієнтів, ефективність та опе-
ративність, повагу до людей, командну робо-
ту, безпека в усіх проявах.

У грудні 2019 р. було здійснено запуск но-
вого швецького обладнання Lämneå Bruk AB 

для виготовлення зварювального дроту. Ви-
робнича програма включає зварювальні дроти 
для автоматичного та механізованого зварю-
вання та наплавлення вуглецевих та низько-
легованих конструкційних сталей. Зроблений 
заводом зварювальний дріт використовують у 
широкому спектрі умов, у різних галузях еко-
номіки: суднобудуванні, вагонобудуванні, кот-
лобудуванні, монтажних роботах, будівництві 
для зварювання металоконструкцій, автомо-
більній галузі, сільському машинобудуванні. 

Сьогодні асортимент продукції заводу на-
лічує широкий спектр діаметрів обмідненого 
зварювального дроту, а також дроту зварю-
вального без покриття полірованого. 

Обміднений зварювальний дріт СВ-08Г2С 
та G4Si1 займає більшу частину в загальному 
обсязі виробництва зварювального дроту. Ви-
пускається обміднений зварювальний дріт су-
цільного перерізу діаметрами 0,8 мм; 1,0 мм; 
1,2 мм; 1,4 мм, 1,6 мм, 2,0 мм на касетах по 
15; 5; 2,5; 1кг з прецизійним намотуванням. 

Для роботизованих комплексів ми пропо-
нуємо зварювальний дріт у фірмовій упаковці 
– у діжках, масою 250 кг. 

Зважаючи на те, що зварювальний дріт ви-
робництва «Дніпрометиз» при використанні 
на великих промислових підприємствах про-
демонстрував хороші зварювальні та техноло-
гічні властивості, прийнято рішення доповни-
ти продуктову лінійку підприємства найбільш 
затребуваними марками електродів: 
• рутил-целюлозні електроди Е6013 RC, 

АНО-36 – для ручного дугового зварюван-
ня рядових та відповідальних конструкцій 
з низьковуглецевих марок сталей; 

• рутилові електроди: АНО-21, МР-3 – 
для особливо відповідальних конструк-
цій, таких як трубопроводи та котельне 
обладнання;

• електроди Е7018, УОНІ 13/45, УОНІ 13/55 
– для зварювальних робіт за низьких тем-
ператур там, де потрібна пластичність. 
Електроди заводу «Дніпрометиз» засто-

совуються для ручного дугового зварюван-
ня конструкцій із вуглецевих марок ста-
лей, кутових, стикових та напускних швів 
конструкцій із металу завтовшки 1–5 мм у 
всіх просторових положеннях на постійно-
му струмі будь-якої полярності та змінному 
струмі. Основна сфера використання – мон-
таж газопровідних та трубопроводних сис-
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тем. Зокрема, це комунально-мережеві, су-
дові та машинні трубопроводи. Зварювальні 
електроди «Дніпрометиз» відповідають усім 
необхідним вимогам до продукції такого 
виду і регулярно проходять сертифікацію 
відповідними українськими сертифікаційни-
ми центрами. 

У виробництві зварювального дроту ви-
користовується найсучасніше обладнання 
від провідного швецького виробника Lämneå 
Bruk AB та високоякісна сировина. Контроль 
якості катанки, що використовується у вироб-
ництві, а також випробування готової про-
дукції проводяться у власній акредитованій 
лабораторії, укомплектованій приладами та 
випробувальним обладнанням для хімічно-
го аналізу, механічних тестів, а також зва-
рювально-технологічних випробувань. Це 
дозволяє заводу випускати продукцію «екс-
тра-класу», найвищу якість якої доведено при 
використанні на провідних промислових під-

приємствах. У 2020 р. зварювальний дріт 4Si1 
був сертифікований на відповідність вимо-
гам норм ЄС і розпочато регулярні поставки 
на ринки європейських країн. Зварювальний 
дріт виробництва «Дніпрометиз» СВ-08Г2С 
та G4Si1 поставляється відповідно до стан-
дартів EN ISO, AWS, ТУ. 

Система менеджменту якості виробництва 
відповідає ISO 9001 та сертифікована органом  
сертифікації систем управління ТОВ «ГЛО-
БАЛ–СЕРТИФІК». ПрАТ «Дніпрометиз» на-
дано право маркування продукції знаком СЄ. 

Завод «Дніпрометиз» активно розвиває 
даний напрямок − сьогодні на завершаль-
ній стадії знаходиться процес організації 
нового майданчика з виробництва зварю-
вального дроту. Після закінчення пусконала-
годжувальних робіт лінія нового майданчика 
зможе закрити всі потреби клієнтів і збіль-
шити обсяг виробництва зварювального дро-
ту в 2 рази.

Важливо відзначити, що вже зараз значна 
частина продукції заводу «Дніпрометиз» по-
ставляється на експорт. У стратегії розвитку 
заводу це напрямок є одним із пріоритетних. 

За останній час кількість країн, на рин-
ки яких були здійснені поставки продукції, 
збільшилася у 1,5 рази. Цей факт дає можли-
вість говорити про те, що висока надійність, 
європейська якість дають можливість зварю-
вальному дроту виробництва «Дніпрометиз» 
успішно конкурувати з продукцією європей-
ських виробників на ринках різних країн.

https://dneprometiz.com


